PAN
FASAD

TEXHINHE EHTALINA

Aptukyn 12.0
| CraHoapTsl no BblcoTam hacagoe: 176, 236, 356, 476, 536, 656, 716, 896, 1076, 1316 mm.
| MpKHUMN coYeTaHMA pasmMepa Nonoc Ha acaie: WMPWHa BEPXHEN W HIKHER Nonoc paBHa 58 MM, WKMPMHE OCTANBHbIX
nonoc 60 mm.
| Mpw ycTaHoske thacanos 12.0 Ha KyxHe 3330p MEXOY hacanamy no BLICOTE AOMKEH COCTABNATL 4 Mm. [ cM. puc.1/
Hanpumep: 176+176+4=356 mm; 356+356+4=716 mm. u T.0.
| BoamomHOCTs KOMBWHWMPOBATE B 0AHOM (Dacafe WNoH 1 kpacky. Bropas uudpa apTukyna 0603Ha4aeT KONMYECTBO NONOC WNOHA BEEPXY (hacaga.
TpeTba uMdipa apTukyna 06o3HaaeT KoNMYECTBO NOMOC LUNOHA BHU3Y thacapa.
Hanpumep:
aptikyn 12.0.0 - nonock! amanu Bes wnoHa
aptikyn 12.3.0 - Tpu nonocs! WNoHa Beepxy (hacana;
apTukyn 12.3.1 - TpK nonock! LWNOHa BBEPXY (hacana M 0fHa Nonoca WNoHa BHKay dacana
| Mpw 3akaze rHyTsix (hacanos ¢ apTukynom 12.0 0Ba3aTENBHO YKa3bIBaNTE OTKDLITME ABEPY - NEBOE MNK NPABOE,
Hanpumep: K31_R240_12.3.1_L
K31_R240_1231 R
| Mpw odhopmneHy 3aKka3a HeoBXOZMMO YKA3LIBATL HANPABMNEHWE TEKCTYPbI LUNDHA.
Mo yMOn4aHNIO PACNIONOKEHWE TEKCTYPbI LUNDHA FOPU30HTAMNLHO.

TTPMHLMN PACNONOKEHUA TOPUIOHTANMBHBIX MOMOC NPK 3akase apTukyna 12.0 HeCTaHAAPTHOR BbICOThI:
| WupwHa eepxHei nonocst npu nwboi esicote acana S8MM, Bee nocneayowme nonocs! 60 mm,
HIKHAR NONOCA LWMPUHOM OCTaBLUEACA Mo (akTy. | cw. puc.2 /
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CraHgapThl npucagky nog netim

e | PaccToaHue 4o LeHTpa netnu coctasnaet 80 MM, AMamMeTp Yallki noa netnio 35 mm, rmybuHa — 12 mu.
_6=60 um | Mo wupuHe npucaaka diacana no yMoNYaHwi OCYILECTBRRETCA B BEPXHEI YacTy thacapa.

=60 mm | Mpu aakase dacanos 12.0 HeCTAHAAPTHOM BBICOTLI NPUCAAKa NOA NETNK thaBpMKoi He BLINONHAETCA.
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